深圳华侨城股份有限公司

关于疫情防控期间参加 2021 年第一次临时股东大会相关注意事项的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳华侨城股份有限公司(下称"本公司"或"公司")于 2021年8月26日发布了《关于召开2021年第一次临时股东大会的通知》,公司拟于2021年9月10日15:00在广东省深圳市南山区华侨城集团办公楼五楼会议室召开公司2021年第一次临时股东大会,本次股东大会将以现场表决与网络表决相结合的方式召开。由于目前处在新型冠状病毒肺炎疫情防控时期,本公司就疫情防控期间参加本次股东大会的相关注意事项特别提示如下:

一、建议优先选择网络投票方式参会

为配合防控新型冠状病毒肺炎疫情的相关安排,维护参会股东及股东代理人的健康安全,降低公共卫生风险及个人感染风险,建议股东优先通过网络投票的方式参加本次股东大会。如果就本次股东大会相关议题有任何问题,均可发送至本公司投资者关系邮箱 000069IR@chinaoct.com 或直接拨打投关热线0755-26909069,公司将及时予以解答。

二、现场参会注意事项

公司 2021 年第一次临时股东大会现场会议召开地点位于广东省深圳市,现场参会股东务必提前关注并遵守深圳市有关疫情防控期间健康状况申报、隔离、观察等规定和要求,除带齐相关参会证明外,请配合以下事项,敬请公司股东支持和理解。

(一)公司将严格遵守政府有关部门的疫情防控要求,对现场参会股东采取事前填报《来访人员备案申请表》(详见附件)。请拟出席现场会议的股东及股东代理人于2021年9月9日18:00前将《来访人员备案申请表》发送至公司IR邮箱。为保障参会人员健康,未提前登记《来访人员备案申请表》、不符合防疫要求的股东及股东代理人将无法进入本次股东大会现场。

根据公司疫情防控要求,本次股东大会场地容量上限为 50 人,如现场参会人数已达到会场容量上限,公司将按照会议当天 现场签到先后顺序确定出席现场会议的股东及股东代理人,其他 拟参会股东及股东代理人现场签到后可到分会场参加会议。

(二)股东大会现场会议召开当天,请拟出席现场会议的股东及股东代理人做好个人防护措施,配合工作人员核查行程卡、健康码,进行体温测量和必要的消毒措施;会议召开时,请全程佩戴口罩,并保持必要的座次距离。

股东如就本次股东大会有任何疑问,可以在9月9日之前与 工作人员联系咨询:

联系人员: 刘兴燕

联系电话: 0755-26909069

传真号码: 0755-26600936

电子信箱: 000069IR@chinaoct.com

工作时间:工作日9:00-12:00,14:00-18:00

特此公告。

深圳华侨城股份有限公司 董事会 二〇二一年九月七日

附件:《来访人员备案申请表》

序号	来访单位名称	人员姓名	身份证号	手机号码	近一个月出行情况途径地(详 细列式到村镇)	返程交通 工具	是否途经中 高风险地区	身体状况
1								
2								
3								
4								
5								